1. Найдите объем пирамиды, изображенной на рисунке. Ее основанием является многоугольник, соседние стороны которого перпендикулярны, а одно из боковых ребер перпендикулярно плоскости основания и равно 3.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=11745]
2. Найдите объем правильной четырехугольной пирамиды, сторона основания которой равна 4, а боковое ребро равно [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dc/dc7a204185d6830de9e1d0148902e0e2p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=23180]
3. Высота конуса равна 6, образующая равна 10. Найдите его объем, деленный на [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=836]
4. Объём конуса равен 32. Через середину высоты конуса проведена плоскость, параллельная основанию. Найдите объём конуса, отсекаемого от данного конуса проведённой плоскостью.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=17164]
5.   Объём конуса равен [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/41/41909940242d3ba4917401e01125dc20p.png] а его высота равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/16/1679091c5a880faf6fb5e6087eb1b2dcp.png]. Найдите радиус основания конуса.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=17201]
6. Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 1 и 2, а объём параллелепипеда равен 6. Найдите площадь поверхности этого параллелепипеда.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16605]
7. Задание 16 № 73395.  Площадь грани прямоугольного параллелепипеда равна 16. Ребро, перпендикулярное этой грани, равно 5. Найдите объем параллелепипеда.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=781]
8. Найдите объём многогранника, вершинами которого являются точки [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f5/f53ca85197a6b753d8eb0941a6c2995dp.png] правильной треугольной призмы [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3c/3c126907594d87c46990015ad7a090edp.png] площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 8.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=7897]
9. Около куба с ребром [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819cp.png]  описан шар. Найдите объем этого шара, деленный на [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=843]

10. Площадь основания конуса равна 36π, высота — 10. Найдите площадь осевого сечения конуса.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=13213]
11. Основанием пирамиды является прямоугольник со сторонами 3 и 4. Ее объем равен 16. Найдите высоту этой пирамиды.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=792]
12. Объем прямоугольного параллелепипеда равен 240. Площадь одной его грани равна 24. Найдите ребро параллелепипеда, перпендикулярное этой грани.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=784]
13. Найдите угол [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/76/7625162789935a2a2a9c701bf65dba7ap.png] прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2d/2d4c051086e3b9660c0d445731d7905fp.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4a7063e12be0675e4f787169c4005893p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e0/e0ba3d00c0becc56ece332b03d246555p.png]. Ответ дайте в градусах.
14. Длина окружности основания конуса равна 3, образующая равна 2. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=849]
15. В правильной шестиугольной призме [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/16/16f1eaa73b0f18383d95a4fecd069bccp.png] все ребра равны 19. Найдите тангенс угла [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/14/149186a2a921dcda91ba234f39e93c89p.png].
16. В правильной четырехугольной пирамиде [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/47/47a5be4b665b453f634b35cb50a9c6efp.png] точка [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506ep.png] — центр основания, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546ep.png] вершина, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cd/cd6079f85064a2e96e9ee3cfb6511050p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1b/1becc20066251528544bf0d8bf9c8417p.png]. Найдите длину отрезка [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png].
17. Через среднюю линию основания треугольной призмы, площадь боковой поверхности которой равна 38, проведена плоскость, параллельная боковому ребру. Найдите площадь боковой поверхности отсеченной треугольной призмы.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=773]
18. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 2 и 5, а второго — 5 и 6. Во сколько раз площадь боковой поверхности второго конуса больше площади боковой поверхности первого?
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=18326]
19. Куб вписан в шар радиуса [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819cp.png]. Найдите объем куба.
 [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3413]
20. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 2 и 5, а второго — 5 и 6. Во сколько раз площадь боковой поверхности второго конуса больше площади боковой поверхности первого?
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=18326]
21. Найдите объем [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/5206560a306a2e085a437fd258eb57cep.png] части конуса, изображенной на рисунке. В ответе укажите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/de/deb73acdd28329de22c3967a7254130bp.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=906]
22. Найдите объём многогранника, вершинами которого являются точки [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e0/e0a70011d18088308090c6ad886e0744p.png] правильной треугольной призмы [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3c/3c126907594d87c46990015ad7a090edp.png] площадь основания которой равна 3, а боковое ребро равно 2.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=13411]
23. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из катетов которого равен 4, а гипотенуза равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7a/7a1c6e77edaff4e6fd2e16f73dd42258p.png]Найдите объём призмы, если её высота равна 6.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=22655]
24..  Объём конуса равен 50π, а его высота равна 6. Найдите радиус основания конуса.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16976]
25. Диаметр основания конуса равен 12, а длина образующей — 10. Найдите площадь осевого сечения этого конуса.
 
26. Найдите объем правильной треугольной пирамиды, стороны основания которой равны 11, а высота равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f525fcad8e41db98394ae9281e4da10p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=793]
27. В прямоугольном параллелепипеде [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71p.png] известно, что [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1c/1c1a19e4234052b9680ea985832458f9p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/01/017b50ef50eb889d68ec265b25f1e928p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e6/e6c50d2f3b61d0165c173df194e858c6p.png]. Найдите длину ребра [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/49/49f3ee9283b111edad91e72f33f0c9b0p.png].





28. Вода в сосуде цилиндрической формы находится на уровне h = 80 см. На каком уровне окажется вода, если её перелить в другой цилиндрический сосуд, у которого радиус основания вдвое больше, чем у первого? Ответ дайте в сантиметрах.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=21105]
29. Найдите объем правильной шестиугольной призмы, стороны основания которой равны 1, а боковые ребра равны [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819cp.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=790]
30. Прямоугольный параллелепипед описан около единичной сферы. Найдите его площадь поверхности.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=772]
31. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из катетов которого равен 2, а гипотенуза равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/47/47e78de40a8d3db591616d9521815a9cp.png] Найдите объём призмы, если её высота равна 3.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=19286]
32. Конус описан около правильной четырехугольной пирамиды со стороной основания 3 и высотой 13. Найдите его объем, деленный на π.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=839]
33. Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны соответственно 3 и 2, а второго — 8 и 9. Во сколько раз объём второго цилиндра больше объёма первого?
34. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 2 и 4, а второго — 6 и 8. Во сколько раз площадь боковой поверхности второго конуса больше площади боковой поверхности первого?
35. Найдите площадь боковой поверхности правильной четырехугольной пирамиды, сторона основания которой равна 6 и высота равна 4.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=875]
36. Объём конуса равен [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/33/33bbc00d09da2c4dfd8cac56ab591fb7p.png], а его высота равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ec/eccbc87e4b5ce2fe28308fd9f2a7baf3p.png]. Найдите радиус основания конуса.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=17169]
37. Радиус основания конуса равен 3, высота равна 4. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=872]


38. Куб вписан в шар радиуса [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c5/c541fadb02cec73a031293609907ca5dp.png]. Найдите объем куба.
39. Высота конуса равна 6, образующая равна 10. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=863]
40. Высота конуса равна 12, а диаметр основания равен 10. Найдите образующую конуса.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=13144]
41. Ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 2, 5 и 7. Найдите его площадь поверхности.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=844]
42. В прямоугольном параллелепипеде [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71p.png] известны длины рёбер: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/ce5f826d1c6987d882d2e27320cf1f4ep.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/96/96693ce07b8bf239bd4cb7c84c146d0dp.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a9/a9f67183948c9ed92797363a68644a9bp.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4b/4be60c01260fad068dd84cb934d15c36p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png].
43. Найдите объем V конуса, образующая которого равна 44 и наклонена к плоскости основания под углом 30[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/08/080e9604620a20dbce9c4f12a20b75a1p.png]. В ответе укажите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ae/aea2d062c4617127e904a39cbfdecf6fp.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=5350]
44. Высота конуса равна 12, образующая равна 15. Найдите его объем, деленный на [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=836]
45. Площадь осевого сечения цилиндра равна 4. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=877]
46. Найдите угол [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c4/c48ae99c355f04a971bc297eb67a01f6p.png] прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png]=4, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e1/e182ebbc166d73366e7986813a7fc5f1p.png]=3, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c6/c6c6e1da9fe0595f201c9ba1c729104ep.png]=5. Дайте ответ в градусах.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3484]
47. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 8 и 9, а второго — 2 и 8. Во сколько раз площадь боковой поверхности первого конуса больше площади боковой поверхности второго?



[bookmark: _GoBack]48. Диагональ прямоугольного параллелепипеда равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/23/23119775abd0f5e44d5d6d464dc9c5b5p.png] и образует углы 30[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/08/080e9604620a20dbce9c4f12a20b75a1p.png], 30[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/08/080e9604620a20dbce9c4f12a20b75a1p.png] и 45[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/08/080e9604620a20dbce9c4f12a20b75a1p.png] с плоскостями граней параллелепипеда. Найдите объем параллелепипеда.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=822]
49. Найдите объем [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/5206560a306a2e085a437fd258eb57cep.png] части конуса, изображенной на рисунке. В ответе укажите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/de/deb73acdd28329de22c3967a7254130bp.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=909]
50. Даны два шара с радиусами 8 и 4. Во сколько раз площадь поверхности первого шара больше площади поверхности второго?
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